
Referat fra generalforsamling i Svendborg Fotoklub d. 20.02.2024

1. Valg af dirigent. 
Ole er valgt

2. Bestyrelsens beretning.
Beretningen er godkendt og vedlagt i bilag.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til generalforsamlingens godkendelse.
Regnskabet blev fremlagt på mødet. Klubben har en beholdning på ca. kr. 16.000 kr. 
årsresultatet er +1.329 kr. Kontingentet er godkendt af revisoren. Der opfordres til, at 
næste års regnskab sendes ud på mail inden næste generalforsamling.

4. Fastlæggelse af kontingent.
Kontingentet foreslås uændret, altså 200 kr. pr. halvår. Forslaget blev vedtaget.

5. Valg til bestyrelsen (tre medlemmer). Alle er villige til genvalg.
Torben, Flemming og Hans Peter er genvalgt til bestyrelsen. 

6. Valg af en suppleant og en revisor.
Sten er genvalgt til suppleant. Søren er genvalgt til revisor.

7. Indkomne forslag.
Der er ikke indkommet nogle forslag.

8. Eventuelt.
Ole fortsætter som billedsekretær.
Bente foreslår, at bestyrelsen undersøger, om der er plads til klubben i det nye 
Frivillighedshus. Sten undersøger det.
Forslag til aktiviteter: Klubudstilling i byrummet, SAK eller lign. måske SG hallen? 
Fremtidsfabrikken? Klubben har 80 års fødselsdag i 25. Måske skal vi have 
fødselsdagsudstilling.
Der ønskes forplejning til generalforsamlinger fremover.
Forslag om en aften med fokus på ICM, og en med multieksponeringer.
Forslag om, at der på Fælles Fynske laves en køb/salg/bytte bod. Flemming og Hans Peter 
tager forslaget med til styregruppemøde.

Referent Marianne



Beretning for 2023.

Generalforsamlingen i 2023 blev holdt 21. februar i klubbens lokaler på Færgevej. Ole Juel var 
dirigent og bestyrelsen blev genvalgt (Hans Peter, formand, Flemming Navntoft, kasserer og Torben 
Bay, bestyrelsesmedlem). Sten Giilsgaard blev valgt som suppleant. Endvidere stillede Ole Juel sig 
til rådighed som klubbens billedsekretær og Søren Kvistgaard som revisor. Regnskabet blev 
godkendt uden anmærkninger. 

Forårets program bød på flere teknikaftener, om bl.a. Affinity, filtre i lightroom, billedformater og 
colorgrading. 

23. april var der Fælles Fynske Fotoudstilling i de sædvanlige lokaler på VUC, Svendborg. Til 
forskel fra 2022 blev vi ikke Fynsmestre, men var dog fint repræsenteret. Udstilling forløb fint og 
OFA, Foto for Sjov og Svendborg Fotoklub hjalp hinanden med at sætte op og pille ned. Vores 
fotoklub bidrog endvidere med en fotowalk rundt i Svendborg centrum og havn.

I Kristi Himmelfartsdagene var der arrangeret tur til Hamborg. Flemming, Bente og Hans Peter 
havde nogle fremragende dage dernede og kom fotomættede hjem. 

Efteråret bød på en udfordring – Ud af kameraet – hvor billederne ikke måtte efterbehandles, men 
skulle være færdige fra kameraet. Man kunne vælge forskellige benspænd, såsom format og 
”film”type. Der kom efter bestyrelsens mening rigtig mange gode billeder ud af anstrengelserne.

Sidst i september var der klubtur til Nekselø. Vejret var fremragende og vi var to bil-fulde afsted. 
Turen var i stedet for en planlagt tur til Helgoland, som desværre måtte opgives, da vi ikke kunne 
finde overnatning for én nat på øen. 

Marianne viste billeder fra en fantastisk tur til Sydamerika og Galapagos, og Flemming havde 
arrangeret en portræt-workshop i Danmarks museum for lystsejlads’ lokaler på Frederiksøen. Den 
interne konkurrence havde ”fynske landskaber” som emne og man kunne deltage med op til to 
billeder i formatet 50*70 cm. 

Alt i alt var 2023 et fotofrugtbart år for rigtig mange af medlemmerne, som vi for øvrigt fik flere 
nye af. Et varmt velkommen til jer.

Svendborg 16. februar 2024
Hans Peter Birk Hansen
Formand.


